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Letošním mistrem univerzitní volejbalové ligy jsou volejbalisté z Plzně. Mužský tým ve
finále v dramatickém zápase porazil 3:2 zlínskou Univerzitu Tomáše Bati. Do finálové
čtyřky se probojovaly i volejbalistky ZČU, pro prohře s brněnskou MUNI ale skončily těsně
pod bednou.

Plzeňští volejbalisté jsou mistři univerzitní ligy pro rok 2025/26. V závěrečném turnaji Final four v
Brně se počátkem května spolehlivě vypořádali s oběma soupeři, mistrovský titul si tak připsali už
podruhé. V konkurenci nejlepších akademických družstev se ale neztratily ani volejbalistky
Západočeské univerzity v Plzni. Ve výsledné finálové čtyřce obsadily čtvrté místo. Do Final four se v
obou kategoriích probojovala čtyři nejlepší družstva z celkem dvacítky přihlášených univerzit z
celého Česka. ZČU je při tom jedinou univerzitou, která ve finálové čtyřce měla zastoupení jak v
kategorii mužů, tak i žen.

Volejbalisté ZČU nastoupili v prvním zápase proti týmu VUT Brno a od začátku diktovali tempo. Ve
druhém setu sice krátce ztratili koncentraci, Brno ale porazili 3:1 a postoupili tak do finále proti
Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně. Finálový duel mužského turnaje byl vyrovnaný a podle trenérů ZČU
podali volejbalisté na obou stranách skvělý týmový výkon místy na extraligové úrovni. Dramatický
zápas od prvního do posledního míče ocenili v Brně i diváci. Tým ZČU nakonec zvítězil 3:2, 17:15 v
závěrečném tiebreaku. „Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto úspěchu. To, že jsme podruhé
vyhráli univerzitní ligu, není náhoda, ale výsledek mnohaleté práce, odhodlání a hlavně důkaz, že
pokud má člověk skvělou partu lidí a každý do toho dá kousek sebe, tak vlastně prohrát nemůže,"
řekl po zápase kapitán Západočechů Antonín Kábrt z Fakulty zdravotnických studií.

Plzeňské volejbalistky narazily hned v semifinále na silný celek z VŠB TU Ostrava. Zpočátku byla na
jejich hře podle trenérů znát nervozita. Postupně se sice výkon hráček ZČU zlepšoval, ale na
ostravské volejbalistky to nestačilo. Po prohře 0:3 na sety už Západočešky bojovaly jen o třetí místo.
Tam se Plzeňanky postavily proti téměř domácímu celku z Masarykovy univerzity Brno. S
brněnskými hráčkami sehrály volejbalistky ZČU s výjimkou třetího setu velmi vyrovnanou partii. Ani
tentokrát to ale na vítězství nestačilo, ženský tým ZČU podlehl Brňankám 1:3, a v konkurenci
nejlepších týmů v sezóně tak nakonec obsadil čtvrtou příčku. Přesto plzeňské volejbalistky výsledek
jako prohru nevnímají. „Celé finále v Brně hodnotím v podstatě pozitivně. Přestože se nám
nepodařilo vybojovat medaili, jsem pyšná na to, jaký volejbal jsme tam předvedly. Líbila se mi
celková atmosféra v týmu a emoce na hřišti," shrnula kapitánka týmu Kateřina Beštová z Fakulty
pedagogické. Mistrovský titul v kategorii žen pak získaly hráčky Univerzity Karlovy.

Podrobnosti o turnaji Final four i o jednotlivých utkáních jsou k dispozici na sociálních sítích.
Záznam finálového zápasu mužů je na webu volej.tv.
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